

ЭХО СОБЫТИЯ

В этот день было необычайно весело

**«Вместе весело шагать по просторам,
по просторам,
И, конечно, припевать лучшие хором,
лучше хором».**

Слова из песни «Вместе весело шагать» как никакие другие часто вспоминаются при наступлении летней поры. У девочек и мальчишек идут самые продолжительные летние каникулы, и они их стремятся провести интересно, разнообразно. Кто-то сможет отправиться в поход, сходить в кино с друзьями, а кто-то будет всеми вечерами гонять на велосипеде. Теперь у ребят много свободного времени, хватает его и на игры, и на чтение книг, и на занятие спортом, которое способствует укреплению здоровья.

К укреплению здоровья призывают и родители, близкие родственники, знакомые, представители общественных организаций, такие как районное общество инвалидов и непосредственно председатель С.В. Платонова. Светлана Владимировна вместе с коллегами при поддержке детской районной библиотеки 31 мая

организовала и провела в Красном уголке микрорайона текстильщиков праздник, посвященный Международному дню защиты детей. На него были приглашены ребята, которые проживают на территории этого микрорайона.

Праздник состоял из трех частей. Каждая - со своим блоком заданий и литературным персонажем. Первый блок заданий представляла Фрекен Бок - персонаж из книги Астрид Линдгрен «Малыш и Карлсон». Она попросила ребят передать фразу в зависимости от настроения: с грустью, любовью, нежностью, а также назвать сладости на букву, которую показывала.

Главный герой произведения Р.Э. Распе «Приключения барона Мюнхгаузена» барон Мюнхгаузен предложил ребятам найти героя из своей сказки и встать с ним рядом. Им удалось найти свою пару, справиться с нелегким заданием и

в награду получить сладкий приз. Он оказался не единственным. Следующий приз ребята получили за то, что научились разговаривать на языке лунатиков, умело проговаривая слова задом наперед.

Смогли ребята продемонстрировать пантомиму. Это уже было задание Хозяйки Медной Горы из сказки П.П. Бажова, которая возглавила третью часть праздничной программы, в которой нужно было еще и поделиться мнением, чему учат русские народные сказки.

«Читать необходимо. В книгах, ребята, вы можете найти все ответы на интересующие вас вопросы. Надеюсь, в каникулы вас видеть чаще в нашей библиотеке», - сказала заведующая детской библиотекой В.Ю. Козлова, завершая познавательно-игровую программу.

А после нее была дискотека, на ней девочки и мальчишки пели, шутили, смеялись, танцевали. Одним словом, в этот день им было необычайно весело, у всех было хорошее настроение.

Марина ПОДОБУЕВА.



Клуб «Грация» встречал гостей

3 июня «Семейный клуб «Грация» принимал гостей. Здесь прошла интересная, развивающая квест-игра, посвященная Дню защиты детей, организованная при поддержке спорткомитета районной администрации. Проводилось мероприятие в канун православного праздника Троицы, ощущалась неповторимая атмосфера народного колорита. Участников игры поздравила сказочный народный персонаж – Березка (Е.В. Прокофьева).



Вместе с ребятами на праздник пришли родители, бабушки и дедушки. После традиционных приветствий и поздравлений руководителя клуба Н.Б. Есиной и тренера В.Ф. Кострюкова дети продемонстрировали свои спортивные достижения.

Тренеры-наставники В.Ф. Кострюков и Н.Б. Есина занимаются с детьми в клубе «Грация» вот уже 12 лет. Они как никто знают, чего стоят ребятам их маленькие спортивные победы. Клуб посещают и особенные дети, и для каждого из них новое достижение - это, прежде всего, победа над собой. И за каждым достижением стоит большой кропотливый труд тренера, ребенка и родителей.

После того, как все желающие продемонстрировали, чему научились на занятиях в клубе, были объявлены правила игры. Участники разделились на 5 команд, которым предстояло пройти 5 станций - каждую за 15 минут. Капитаны команд получили маршрутные карточки и небольшие золотистые солнышки, лучи для которых нужно было собрать на каждом из этапов. Именно по количеству собранных лучиков определит-

ся победитель квеста. Для усиления команд в каждой из них был хотя бы один взрослый участник.

На первой станции - «Музыкальной» - ребят встречала В.Н. Гайнова. Командам предстояло разучить песню «Землю обмотали тоненькие нити». Замечательные слова о дружбе, взаимовыручке запомнились без особого труда. Увлеченно пели под гитару и ребята, и взрослые.

Следующая станция - «Спортивная». Здесь участников встречал их тренер В.Ф. Кострюков. Нужно было взобраться по канату, сделать 10 прыжков со скакалкой и выполнить «уголок» на шведской стенке. Задания не из легких, но ребята очень старались.

На станции «Рукодельной» участники узнали много интересного. С.В. Степанова, которая состоит во Владимирском областном клубе мастеров, рассказала ребятам о растениях родного края. 3 июня на Руси начинали сеять лен. Этот день называли Аленным днем или Алена - долгие льны. Ребята узнали, что лен-долгунец когда-то сеяли и на территории нашего района.

Участникам предстояло

еще и научиться изготавливать закладку-косичку из стеблей мятлика, украшенную красной нитью. Все этапы работы сопровождалась познавательными рассказами мастерицы.

Следующая станция - «Краеведческая», по мнению участников, была самая сложная. Командам были представлены несколько фотографий современных Меленок - улицы, дома, административные здания - и много-много фотографий исторических. Нужно было среди старинных фотографий найти соответствие современной - «где эта улица, где этот дом». Было нелегко даже взрослым, ведь самой старой фотографии более ста лет, она датирована 1896 годом. За это время город сильно изменился, и некоторые его уголки узнать на старых фотографиях действительно тяжело. Но зато и ребята, и взрослые вместе с Н.Б. Есиной - хозяйкой «Краеведчес-

кой» станции - совершили увлекательный экскурс в историю родного города.

На станции «Туристической» ребята, облачившись в страховочную экипировку и получив задание опытного инструктора Ж.В. Матюхиной, проходили «паутину» и веревочную переправу. Поскольку на станции было два этапа, а участников много, детей страховал еще один инструктор - Егор Малышев, уже подросший воспитанник клуба.

Надо отметить, что погода в субботний день 3 июня благоволила участникам квест-игры. Они успели пройти все станции до того, как начался проливной дождь. Участники даже шутили: «Собрали все лучики на свои солнышки, вот солнце и спряталось».

В финале игры все команды исполнили песню о дружбе «Землю обмотали тоненькие нити». Ведь победила именно дружба. Всем участникам игры Березка вручила небольшие призы. И, по давно сложившейся традиции, ребят ждал сладкий стол.

Елена КЛИМОВА.

